

2022年1月25日
星期二
第4285期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



蒙 蒙 蒙 蒙 蒙

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

自治区十三届人大六次会议胜利闭幕

石泰峰主持并讲话 王莉霞李秀领出席

呼和浩特讯 1月24日下午,内蒙古自治区第十三届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程,在呼和浩特胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席石泰峰主持会议并讲话。大会主席团常务主席、执行主席林少春、李荣禧、张院忠、段志强、和彦苓、施文学在主席台前排就座。

王莉霞、李秀领、孟凡利、刘爽、杨伟东、包钢、郑宏范、丁绣峰、孟宪东、杨小康、黄志强、胡达古拉、于立新、马庆雷、张韶春、艾丽华、李秉荣、衡晓帆、奇巴图、包献华、罗志虎、郑福田、刘新乐、马学军、张华、其其格、魏国楠、安润生、张英奎、杨宗仁、李琪林、陈路生、张勇民等领导和大会主席团成员在主席台就座。

本次大会应到代表530人,出席大会的代表481人,符合法定人数。

会议表决通过了内蒙古自治区第十三届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、关于自治区2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划的决议、关于自治区2021年预算执行情况和2022年预算的决议,表决通过了自治区人民代表大会会议事规则(修订),表决通过了内蒙古自治区第十三届人民代表大会第六次会议关于自治区人大常委会工作报告的决议、关于自治

区高级人民法院工作报告的决议、关于自治区人民检察院工作报告的决议。

完成各项议程后,石泰峰作了讲话。他指出,自治区十三届人大六次会议开得很成功,是一次高举旗帜、凝心聚力、开拓奋进的大会,是一次团结民主、求真务实、风清气正的大会,必将鼓舞和激励全区2400多万各族人民,以更加坚定的信心、更加振奋的精神、更加昂扬的斗志投身建设亮丽内蒙古的火热实践,不断开创内蒙古现代化建设新局面。今年,我们将召开二十大,也是全面贯彻落实自治区第十一次党代会精神的第一年,做好今年工作具有特殊重要意义。我们一定要把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,统一到自治区党委的工作要求上来,坚定信心、鼓足干劲,切实把各项目标任务精心谋划好、倾力落实好、圆满完成好,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

石泰峰强调,要站在实现中华民族伟大复兴的战略高度,深刻认识“两个确立”的决定性意义,切实将其转化为做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚定不移向党中央看齐、向习近平总书记看齐,坚定不移信赖核心、忠诚核心、维护核心,任何时候任何情况下都绝不含糊、毫不动摇。要持续在学懂弄通做实

习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,切实用党的创新理论最新成果统一思想、凝聚力量、引领发展。要坚持稳字当头、稳中求进,完整、准确、全面贯彻新发展理念,全力推动经济稳定增长和高质量发展,特别是要把项目建设紧而又紧地抓在手上,干部要抵近一线、政策要靠前发力,各方面工作都要早谋划、早行动、早落实,切实跑出项目建设的加速度,以更多大项目好项目的开工上马、落地见效压实“稳”的底盘,扩大“进”的成效。要增强忧患意识、树牢底线思维,坚决捍卫国家政治安全,有效防范和化解经济金融风险,扎实做好矛盾纠纷排查化解工作,全力抓好常态化疫情防控特别是口岸外防输入工作,全面深入抓好铸牢中华民族共同体意识工作,切实维护祖国北疆安宁、社会大局稳定。要厚植为民情怀、践行初心使命,始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,千方百计扩大就业渠道,更加有力有效地做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,集中力量做好普惠性、基础性、兜底性民生工作,带领人民群众朝着共同富裕目标稳步前行,不断满足人民群众对美好生活的向往。

石泰峰说,蓝图绘就、重在落实,使命在肩、贵在担当。我们要切实扛起责任,一件一件盯着抓,一项一项接着干,不见成效不撒手,不达目的不罢休。要拿出“人一之我十之、人十之我百之”的劲头,真正动起来、干起来、忙起来、跑起来,切实以干部的“一马当先”带动全社会的“万马奔腾”,切实以干部的千字当头确保经济社会发展实现稳字当头。要敢于向问题叫板,敢于向困难开战,不断突破旧思维、打开新视野、掌握新本领,自觉从百年党史中汲取智慧和力量,更好担负起时代和人民赋予的职责使命。

石泰峰强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机关统一,统筹做好立法、监督、代表等工作,全面加强人大自身建设,不断发展全过程人民民主,推动人大制度和人大工作与时俱进、完善发展。人大代表要全面提升履职能力,真正做到为人民发声、为人民履职、向人民负责。

在自治区的十三届全国人大代表列席了本次全体会议。自治区人民政府有关部门、自治区监察委员会、自治区高级人民法院、自治区人民检察院的负责同志通过远程视频列席会议。

大会在雄壮的国歌声中结束。(章奎)

铁路民警“小叮嘱” 守护牧区“大安全”



春运伊始,海拉尔铁路公安处伊敏站派出所结合辖区线路两侧均为牧区的特点,在沿线巡查过程中因地制宜地开展“送福进万家”春运宣传。期间,民警走访线路周边牧户,向牧民讲解在铁路防护网内放牧、在铁路上行走、坐卧将造成的危害和需要承担的法律后果,不断强化牧民的安全防护意识。开展宣传教育的同时,民警还为牧民们准备了特制的红色新春口罩、福字、春联、窗花,营造了“警爱民、民拥警、警为民、民助警”的浓厚氛围。

金丽 马堃 包建 摄